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ті: під час досудового розслідування – в приміщенні органу досудового розс-
лідування, під час судового провадження – в приміщенні суду. Ознайомлення 
зі змістом виписок та копій будь-кого, крім особи, яка їх зробила, не допус-
кається без дозволу такої особи. Є всі підстави вважати, що в разі законодав-
чого закріплення цих правових положень будуть забезпечені як необхідні 
умови для захисту подібної інформації, так і належний захист прав та закон-
них інтересів певних учасників кримінального провадження. 
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ДЕЯКІ ПИТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

 

В останній час, в  Україні спостерігається стрімке та інтенсивне впрова-
дження інформаційних технологій у всі сфери життєдіяльності держави, у 
тому числі і в діяльність Національної поліції України. У наші дні майже не-
можливо уявити діяльність правоохоронних органів без використання таких 
технологій, а також інформаційного забезпечення, накопичення та система-
тизації інформаційних ресурсів у базах даних. 

Основними тенденціями розвитку інформаційних систем у правоохо-
ронній сфері є: вдосконалення форм і методів управління системами інфор-
маційного забезпечення; використання ефективних комп‘ютерних мереж; за-
стосування спеціалізованих засобів захисту інформації; обмін криміноло-
гіч ною інформацією на міждержавному рівні тощо. 

Інформаційно-аналітична діяльність являє собою сукупність дій на ос-
нові концепцій, методів та засобів для ефективного збору, накопичення, об-
робки та аналізу даних з метою обґрунтування та прийняття рішень [1, c.242]. 
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Інформаційне забезпечення в діяльності Національної поліції України в 
свою чергу посідає дуже важливе місце та є комплексом організаційних, пра-
вових і технологічних засобів, котрі забезпечують процес збирання, отри-
мання, обробки, поширення, аналізу та використання інформаційних ресурсів 
необхідних для виконання визначених законом завдань і функцій правоохо-
ронних органів. Метою інформаційного забезпечення є створення умов для 
прийняття ефективних рішень [2, c. 8]. 

Система інформаційного забезпечення Національної поліції України — це 
сукупність взаємопов‘язаних і взаємодіючих організаційних елементів і техніч-
них засобів, яка здійснює інформаційне забезпечення. Вона насамперед склада-
ється з таких компонентів: 1) інформаційні системи, в межах яких здійснюється 
збирання, накопичення, системне опрацювання, зберігання й надання споживачу 
необхідної йому інформації; 2) аналітична робота, метою якої є здійснення ком-
плексу організаційних заходів і прийомів та опрацювання й синтез вже наявної 
інформації; 3) управлінська діяльність, яка полягає у забезпеченні прийнятті не-
обхідних рішень щодо стратегії й тактики протидії злочинності [3, c.183]. 

Хотілось би зауважити, що інформаційно-аналітична діяльність, а також 
її результати є ключовими факторами не лише для ефективного управління 
органами поліції, а й для розроблення різних програм протидії злочинності та 
перспективного моделювання правоохоронної й правозастосовчої діяльності. 
Усе це є неможливим, без розвитку інформаційно-технологічного забезпе-
чення, котре має бути постійним та безперервним. 

Інформаційне забезпечення діяльності Національної поліції залежно від 
підпорядкування здійснюється на трьох рівнях. Перший рівень — централь-
ний, на якому інтегрується інформація, що використовується для аналізу, 
планування, ухвалення рішень і проведення у межах слідчих, оперативно-
розшукових та інших заходів із протидії злочинності. Другий рівень — регі-
ональний, що охоплює інформаційні обліки, які використовуються обласни-
ми службами Національної поліції, це насамперед інформація про надзви-
чайні події, кримінальні й адміністративні правопорушення. Третій рівень — 
місцевий, на котрому містяться обліки загальновідомчих інформаційних під-
систем і використовуються у міських, районних підрозділах [4, c. 108-109]. 

Відсутність підпорядкування за даними рівнями у забезпеченні інфор-
маційних, інформаційно-телекомунікаційних систем може призвести до роз-
різненості форматів накопичення та зберігання інформації, що у подальшому 
може спричинити помилки у достовірності статистичних відомостей про 
ефективність реалізації підрозділами поліції завдань, віднесених до сфери їх 
відповідальності, що в свою чергу унеможливлює як належне прогнозування, 
так і оперативне прийняття дієвих рішень. 

Отже, підсумовуючи усе вище сказане можна зробити наступні висновки. 
Під інформаційно-аналітичним забезпеченням розуміється комплекс заходів 
щодо збирання, отримання, зберігання, користування, обробки та накопичення 
інформації з подальшим її аналізом з метою прогнозування або підведення 
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підсумків діяльності і корегування в залежності від цього подальших 
управлінських рішень. Для вирішення проблем, а також виконання основних 
завдань сучасного інформаційного забезпечення підрозділів поліції має бути 
розроблено комплексний підхід для досягнення високого рівня в діяльності 
правоохоронних структур, а саме: створення умов для ефективного функціону-
вання інформаційних обліків, забезпечення їх повноти, актуальності та безпеки; 
переоснащення інформаційних підрозділів сучасною потужною комп‘ютерною 
технікою; упровадження нових форм і методів інформаційного забезпечення. 
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СУЧАСНІ ПИТАННЯ ПРОВЕДЕННЯ  

СУДОВО-ПСИХІАТРИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ 
 
У кримінальному судочинстві України серед інших процесуальних дій 

судові експертизи посідають значне місце. Судові експертизи призначаються 
у випадках, коли для вирішення певних питань при провадженні у справі, по-
трібні наукові, технічні або інші спеціальні знання. Доцільність або недо-
цільність проведення судової експертизи визначається службовими особами 
та органами, у провадженні яких перебуває певне кримінальне провадження. 
Знання експерта дозволяють прийняти вірне рішення у кримінальному про-
вадженні. Підставою для проведення СПЕ є постанова особи, яка здійснює 
розслідування у кримінальному провадженні, або ухвала суду. Під час про-
вадження у кримінальних і цивільних справах досить часто виникає необ-
хідність використання знань людей, що володіють науковими, технічними 
або іншими спеціальними знаннями [1, с. 4].  

В даних випадках за постановою органів досудового розслідування, суд-
ді або за ухвалою суду особам, які володіють цими спеціальними знаннями, 


